PLACAS DE HORMIGON ARMADG .

MONTO Y A-MESEGUER-MORAN ~ 507
TABLA [123-1
~-BSFUERZOS EN PLACAS RECTANGULARES APOYADAg {EN SUS CUATRO BORDES. METODO CLASICO. v = 0,15 {
CARGA UNIFORME (D) CARGA TRIANGULAR @ CARGA TRIANGULAR (O
L 05 0.6 07 | o8 09’ 10 0.6 0.7 03 09 1.0 0.5° 06 . | 07 08 09 10
w=0.001-g-JYER | 119 102 85 7 58 48 51 43 | 35 29 24 64 53 a4 | 36 30 2%
s My = 0.001 g+ 12 - 99 86. 73 61 51 2 45 39 YR Y 2 54 45 38 - 31 26 2
: gy = 0001 q [ 2 37 40 ) 43 0 19 20 21 2 | 2 28 28 28 27 26 24
B A i
L, W =0.001"q-IY/ER 30 28 25 2 18 15 15 14 31 1 | 9 8 16 14 13 1 10 8
et mys = 0.001-g- 13- a1 38 34 29 25 2 21 19 17 16 14 12 24 2 18 15 13 1
JA L, Mgy = 0.001:q 13- 10- 13 17 18 20 2 8 g 9 10 10 1 13 13 12 12 12 12
"% ¥
L ey My = 0.001-g- - 84 80 74 67 59 52 1 s0 48 45 41 37 33 50 47 4 36 32 27
| - = 0.001-q 58 58 58 57 55 52 T 30 30 kY 29 29 27 45 43 41 39 36 33
= 0,001 g IYER 55 49 43 36 30 25 126 23 R Y 15 12 28 25 2 18 14 12
Mys = 0.001- -2 - 57 52 45 39 13 27 i 27 24 21 18 14 12 30 27 23 19 15 12
gy = 0,001 g 13- 16 - 20 24 26 Y 27 |8 9 10 1 1 12 13 13 13 13 13 12
iy = 0.001q- 12 - 1 .| 11t 101 91 80 70 | {64 60 57 52 47 4 65 57 50. 44 37 33
e = 0,001 g 13- 82 82 80 78 74 70 | 37 37 37 36 34 33 62 58 54 50 46 2
w0001 - 1%ER | 99 7% 57 42 31 23 1 50 38 2% 21 16 12 50 38 28 21 16 12
nyy = 0.001-g 13- 84 65 49 .37 27 20 45 36 28 23 19 15 43 33 25 19 14 i
My = 0.001 g 13 - 36 38 | v 3t |18 20 2 19 18 | 17 23 2 2 21 19 16
Hige = 0.001 - g+ 13- 119 111 102 91 80 70 ] e 57 53 48 43 38 84 75 68 58 51 44
W = 0,001 - g JYER?- 30 30 39 28 25 23 L 16 15 14 14 13 12 20 7 16 15 14 2
My = 0.001-g- 13 - 42 41 39 3 34, 31 { 2 21 20 19 18 16 26 25 23 21 19 17
Mgs = 0.001-q- - 8 10 13 16 18 20 7 g 9 10 10 11 12 14 15 16 16 15
My = 0.001-q- 12 - 84 83 82 78 74 70 S 51 50 48 46 44 58 52 48 m 41 38
w = 0.001- q-IYER- | 100 88 70 55 02 % 5 42 33 .26 20 15
| mys = 0.001-¢ - 91 75 60 . 4 37 50 45 37 9. | 73 18 14
Mgy = 0.001-q- 12 - 34 38 40 39 “38 36 : % 23 2 20 19 18
e = 0,001 g 13- 122 117 110 102 93 84 B 84 77 69" 62 55 50
w = 0.001 g~ [Y/ER® 58 53 49 43 37 13 1 2 2 2 | 20 18 15
Mys = 0.001 - 12 - 60 56 51 46 40 36 28 27 25 22 20 18
Mhes = 0,001 q- 13 - 15 19 23 26. 28 |5 30 10 1l 12 13 13 14
My = 0,001+ f3 - 122 116 100 101 93 84 66 63 60 56 53 50
w="0.001" g I4/EHR 29 29 27 24 -2l 19 . 18 14 13 12 10 9
mys = 0,000+ g 2 - Q2 40 37 33 29 26 2 21 19 16 14 12
Mgy = 0.001 g 13- 9 12 15 18 19 21 13 13 12 12 12 I
myo = 0001 g4 85 83 79 74 68 62 50 46 42 37 33 - 29
My w 0000 - 12 36 57 58 58 57 55 _ 45 43 41 19 36 34
L. w = 0.001 g IY/ER?- 53 45 38 30 24 19 1 24 21 17 © 14 11 9
e Mys = 0.001-q- I2 - 55 48 40 33 2 21 1 26 23 20 16 14 11
(,I el Mer = 0.001 g 13 - 18 23 25 | w 26 26 | 10 i 12 13 13 12 .
BIY pvad) Py = 0,001 g 12 114 102 91 88 66 55 16 57 51 45 3 34
Uy e = 00017 q I3 - 82 81 l 78 74 68 62 1 36 36 | 35 33 .4 31 29 .
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CARGA TRIANGULAR (3)

1/, 0.5 0.6 0.7 0.8 0.0 05 06 0.7 08 - 09 10 0.5 0.6, 0.7 08 09 1.0
- w = 0001 g IY/ER* 160 157 153 148 143 : 64 56 50 46 42 40 -
Myiy = 0.001 713 112 105 28 91 84 . ’ 52 48 43 39 35 31
ey = 0.001 g B - 132 129 126 122 1ur * 28 30 32 34 34 33
Mgy =0.001-¢- - 26 28 -30 3l 31 15 16 17 18 18 18
—_—t wo=s 0.001 g IY/ER - | 1150 690 440 277 194 380 220 138 88 58 40
S i mys = 0001 13- 83 69 56 46 . 38 44 37 31 26 22 18
‘1 (e D= 000k g 13+ 137 123 109 96 87 5 49 43 19 35 31
T, | s = 0.000 g B2 230 202 173 144 128 76 65 56 41 39 33
o ’ w0001 g IYERY. | 160 155 148 139 129 56 47 40 -36 33 31
P My, = 0.001- g1 103 92 82 72 63 47 40 33 .28 24 20
z{" Mgy = 0.001 g 1% - 131 127 121 113 105 27 28 29 29 2 26
ey My = 0001 g 1+ 28 28 28 27 25 16 17 17 16 15 14
TmeY m, Mg = 0.001-g B 125 124 123 122 121 85 7 73 67 62 . 58
L w = 0,001 g 1%/ER®{ 600 430 310 225 162 163 120 84 60 43 - 31
o m,4 = 0.001 -q-12,y, : -6 11 19 23 23 9 13 . 15 15 15 14
({ R Migso = 0.0015 g I2 - 43 50 " 55 58 56 14 18 20, 21 21 20
j: i Mgy = 0001 g3+ . 115 121 121 115 106 ! 34 33 32 29 26
- My- = 0.001-q- 13- 310 250 207 170 142 4 . 116 100 87 75 66 .58
w = 0081 g- JYER® - 34 34 34 33 33 15 15 14 14 13 13
Ry = 0.001-¢q- 12 - S 42 42 41 39 38 21 21 20, ‘19 18 17
Myyy = 0001 g 1 45 45 45 45 45 5 6 7 8 9 10
My = 0.001-g- 83 - 8 9 10 11 12 5 6 7 8 8 9
iy = 0,001 q- 12 85 8s 85 85 85 43 42 41 40 39 7
i w = 0.001- g I5/EI? 460 230 130 78 49 141 7 40 26 18 13
P Mys == 0.001 g 12 52 40 30 23 17 36 26 .20 15 12 9
(,I ey My = 0.001 g 13 - 93 75 61 50 43 36 - 31 26 23 20 17
A F Wiy = 000k g+ B - 144 112 87 69 55 46 33 25" 18 14 10
My = 0.000-q- 340 - 240 175 133 105 92 . 73 60 51 43 37
wo 0.001 g [/BR | 34 34 34 33 33 15 15 14 13 11 10,
Niyae = Q001 g 13- 41 39. 36 33 3l 20 18 17 16 14 13
Myy = 0.001-g- 43 45 45 45 44 5 6 ] 8 9 10
Ty = 0,001 g 9 10 11 13 13 - 5 6 8 -9 9 ‘10
My = 0.001 ¢ 13 - 85 85 85 85 85 42 40 38 36 33 30
nie = 0,001 g 13 - 56 56 56 56 56 45 43 41 39 37 35
w = 0,001 g I/ER: 340 200 121 76 49 83 52 30 20 14 10
iy = 0001 g2 - 14 20 15 18 | 16 8 12 13 13 1 10 -
Miatg = 0001 q I3 48 50 45 39 34 16 17 17 .17 15 13
My = 0001-q- 55 - 107 93~ 79 65 53 28 23 19 16 13 10
my_ = 0.001q B+ 200, 148 1N 87 .69 w92 13 57 46 39 35
- = 0.001{:q - 285 220 170 132 105 - 64 16 . 42 38 o34 10
e .




